前端与移动开发就业班入学测试题目

1、 下面为块级元素标签的是（）
A: div   B: span  C: strong  D: em
2、 属于HTML5标准的DOCTYPE 声明的是（）
A: <!DOCTYPE html PUBLIC "-//W3C//DTD XHTML 1.0 Strict//EN" "http://www.w3.org/TR/xhtml1/DTD/xhtml1-strict.dtd">
B: <!DOCTYPE HTML PUBLIC "-//W3C//DTD HTML 4.01 Transitional//EN"  "http://www.w3.org/TR/html4/loose.dtd">
C: <!DOCTYPE html>
D: <!DOCTYPE html PUBLIC "-//W3C//DTD XHTML 1.1//EN" "http://www.w3.org/TR/xhtml11/DTD/xhtml11.dtd">
3、 CSS中clear属性可以清除position：absolute的元素吗？
A: 是   B： 否
4、 设置span标签的css属性height值后（）
A: span标签会忽略height属性值   
B:span标签会按照height显示
5、 下面关于CSS选择器优先级最高的是（）
A：#id  B: .className   C: div#id  D: div.className
6、 下面可以让Div水平居中的css设置是（）
A： .sec { margin:0 auto; }
B:	.sec { margin:auto auto; }
C:	.sec { margin: auto 0;}
D:	.sec { margin: 0 0; }
7、 CSS中让元素隐藏，但是不清除元素的方法是（）
A:  .element { display: none; }
B:  .element { visibility: hidden; }
C:  .element { display: block;}
D:  .element { visibility: visible; }
8、 Img标签中图片加载失败时显示提示文本的属性是（）
A： alt    B:  tiltle   C： text  D: value
9、 下面不属于CSS盒模型属性的是（）
A: padding  B: margin  C: border  D:color
10、 关于下面对于前端页面内容分层的描述错误的是()
A：HTML属于结构层
B: CSS属于表示层  
C: JS属于行为层
D: JS属于结构层
11、 下面定义的函数方式是在作用域内进行预解析的是（）
A： var fun = function() { console.log(“www.itcast.cn”);}
B:  function fun() { console.log(“www.itcast.cn”); }
C:  var t = new Function(“console.log(‘www.itcast.cn’);”);
12、 不属于JS的原始数据类型的是()
A: Number  B:String  C: undefined  D:int
13、 如何在新窗口中打开链接？(  )
A. <a href=”#” new>    
B. <a href=”#” target=”_blank”>
C. <a href=”#” target=”_self”></a>
D. <a href=”#” target=”_blank”></a>
14、 选出你认为最合理的定义标题的方法(   C  )
A.<span class="heading">文章标题</span>    
B.<p><b>文章标题</b></p>
C.<h1>文章标题</h1>
D.<strong>文章标题</strong>
15、 a:hover表示超链接文字在（   ）时的状态。
A、鼠标按下 B、鼠标经过 C、鼠标放上去  D、访问过后
16、 不属于RGB三原色的组成是哪种颜色？（）
A、红  B、黄   C、蓝   D、绿
17、 如果将想将两个层排列在同一行中，下列描述不能实现的是（）
A．直接插入两个DIV标记，会自动排在同一行
B．指定DIV的position属性为absolute，然后将层位置拖放到同一行中
C．指定DIV标记的宽，并且指定其浮动方式，当层宽度之和小于外层元素宽度时，会排在同一行
D．使用一个表格，将两个层分别放入一行中的两个单元格内
18、 下列名称中，能作为变量名的是（）
A．pArray            B．this
C．function          D．*pNumber
19、 JS语句：
var a1=10;
var a2=20;
alert(“a1+a2=”+a1+a2)
将显示( )结果是？
A.a1+a2=30  B.a1+a2=1020 C.a1+a2=a1+a2  D.显示错误
20、 有代码如下：
var  a=[], 
b=[],
c=a==b;
	   console.log(c);
		上面代码会在浏览器的控制台中输出什么呢？
		A: true  B:  c  C: false  D: a==b
21、 哪一个标记用于使HTML文档中表格里的单元格在同行进行合并？
A. cellspacing	B. cellpadding   C. rowspan    D. colspan
22、 能在页面上显示空格的是（）
A. &nbsp;  B. &copy;		C. &lt;  D. &gt;
23、 给定以下程序：
var  a  = 10,
		b 	= ’123’,
		c;
c = a + b;
console.log( c );
请给出程序会在控制台中输出的结果：
A. 10123    B.10   C. 133  D. 123
24、 下列哪种CSS样式定义的方式拥有最高的优先级？()
A.  嵌入
B.  行内
C.  链接
D.  导入
25、 如何显示没有下划线的超链接？
A.  a{text-decoration:none}
B.  a {text-decoration:no underline}
C.  a {underline:none}
D.  a {decoration:no underline}
26、 下列JavaScript的循环语句中( )是正确的
A.if(i<10;i++)            B.for(i=0;i<10)
C.for i=1 to 10            D.for(i=0;i<=10;i++)
27、 以下方法中可以给数组添加一个元素的是（）
A. push()   B. shift()  C. pop()  D.insert()
28、 编写JS程序实现n的阶乘（n大于1的整数）
答案：
var i = 0, sum=1;
for(i=2; i<=n;i++) {
		sum *= i;
}

注意：这个答案不唯一，主要看是否会写for循环语句。
29、 请用HTML代码编写一个无序列表放我的城市导航数据城市列表：  北京、上海、广州。要求所有的城市数据用a表情包裹而且所有城市数据都要在一行中显示。
答案：参考
<style>
    .city { list-style: none;}
    .city li,.city a{ float: left; }
</style>
<ul class="city">
    <li><a href="#">北京</a></li>
    <li><a href="#">上海</a></li>
    <li><a href="#">广州</a></li>
</ul>

30、 简述您对HTML语义化的理解？
参考答案：
在使用HTML标签制作页面的时候，在表现内容的时候结合HTML标签本身的语义，结合比较直观的属性和class实现页面内容更加直观，更加符合搜索一起搜索处理的逻辑。


答案：
1：A  2：C  3：B  4：A  5：C
6: A  7:B  8：A	9：D     10:D
11：B  12:	D  13：D  14：C   15：C
16：B  17：A 	18：A   19  B   20  C	
21: D  22: A  23: A  24: B   25:A
[bookmark: _GoBack]26:	D  27：A	 
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